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Коммерческое предложение

Сохраняйте молодость и здоровье с вкусной, полезной и физиологически полноценной  водой «Selena»!

Уважаемые друзья, общество с ограниченной ответственностью «Биотехинкор» (ООО «БТИ») представляет вам питьевую воду  «Selena». Вода «Selena» STANDART - оптимальная по макро- и микроэлементному составу, физиологически полноценна. Вода «Selena» PREMIUM содержит особый минеральный комплекс, обладающий антидепрессивными и антистрессовыми свойствами, укрепляет здоровье человека и удовлетворяет потребность организма в питательных веществах  при повышенных физических и умственных  нагрузках! 

Минеральный комплекс {Se (селен), Mg (магний), Са (кальций) и др.} хорошо усваивается организмом и благоприятен для здоровья! Уникальные свойства минералов помогут бороться с аллергией, хронической усталостью, сделают жизнь комфортной!

Потребительские свойства воды «Selena»: 

Полезность!  Высокие вкусовые качества!   Уникальность!   Надежность!

Селен незаменим для человека, основа здоровья и долголетия, снижает риск возникновения онкологических заболеваний, нейтрализует действие токсических веществ и радиации, борется со старением, ослабляет действие вирусов, укрепляет иммунную систему, эндокринную и сердечнососудистую систему человека, применяется для профилактики заболеваний щитовидной железы, помогает при похмельном синдроме. Микроэлемент Se (селен) в воде представлен в форме максимально усваиваемой организмом и в нормах, позволяющих употреблять воду без ограничения, поддерживая при этом селеновый баланс;
Магний – отвечает за иммунитет, работу сердца и кровеносной системы, регулирует давление.

Кальций - надежное оружие в борьбе с «плохим» холестерином, участвует в процессах свертываемости крови, обладает антиаллергическим и противовоспалительным действием! совместно с магнием снижает риск возникновения диабета, хронической усталости, гипертонической болезни, сердечных болезней.
Водоподготовка при производстве осуществляется БЕЗ ПРИМЕНЕНИЯ широко распространенного способа «ОБРАТНый ОСМОС», который в большинстве случаев делает воду «мертвой» - дистиллированной! Электронно-импульсные системы дозирования и производственные лаборатории обеспечивают стабильные показатели водно-солевого состава продукта. Питьевая вода «Selena» прошла многоступенчатую апробацию в надзорных структурах РФ и получила государственную регистрацию на территории ЕВРАЗЭС.
Наша вода представлена в аптечных сетях города (Биотехнотроник-Фарма, Еврофарм, Радуга, Новая аптека, Здравница, Виктория и др.), а также в сетевом ритейле Санкт-Петербурга (Сезон, Класс и др.) и является победителем конкурса «Товар года – 2011». 

Ценовая политика компании выстроена с учетом индивидуального подхода к каждому клиенту с применением оптовых цен и скидок.

С  уважением,
генеральный директор OOO «БТИ»
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